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Демонстрационный вариант PDF-файла, в данном файле представлено 
вопросов: 5 из 20. Полная версия файла выглядит так же, как данный файл, но в 
полной версии файла представлены все вопросы. Файл со всеми вопросами 
можно скачать по ссылке, которая расположена внизу этой страницы. 

 

Билет №29 

1. Что означает требование уступить дорогу? 
• 1. Вы должны остановиться только при наличии дорожного знака «Уступите дорогу» 
• 2. Вы должны обязательно остановиться, чтобы пропустить других участников движения 
• 3. Вы не должны начинать, возобновлять или продолжать движение, осуществлять какой-либо маневр, если это 

может вынудить других участников движения, имеющих по отношению к Вам преимущество, изменить направление 
движения или скорость 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
В случае, если Вы не выполняете требование уступить дорогу, то Вы не просто нарушаете Правила, а создаёте аварийную ситуацию. 

 
 
2. Какие из указанных знаков предоставляют право преимущественного проезда нерегулируемых 
перекрестков? 

 
 
• 1. Только А 
• 2. А и В 
• 3. Все 

Пояснение: 
Правильный ответ: 2 
Знаки: 2.1 «Главная дорога» («А») и 2.3.5 «Примыкание второстепенной дороги» («В») предоставляют право преимущественного проезда 
нерегулируемых перекрёстков транспортным средствам, находящимся на главной дороге. (Пункт 1.2 термин «Главная дорога», 13.9 ПДД) 

 
 



ПДД экзамен | Скачайте полную версию https://pdd-tests.ru/downloads 

3. Разрешено ли Вам выполнить обгон? 

 
 
• 1. Разрешено 
• 2. Разрешено, если скорость мотоцикла не более 30 км/ч 
• 3. Запрещено 

Пояснение: 
Правильный ответ: 1 
Вспоминаем, что знак 3.20 «Обгон запрещён» запрещает обгон всех ТС кроме тихоходных ТС, гужевых повозок, мопедов и двухколесных 
мотоциклов без бокового прицепа. Обгон Вам разрешён вне зависимости от скорости мотоциклиста. 

 
 
4. Можно ли водителю поставить грузовой автомобиль на стоянку в этом месте указанным 
способом? 

 
 
• 1. Можно 
• 2. Можно, если разрешённая максимальная масса автомобиля не более 3,5 т 
• 3. Нельзя 

Пояснение: 
Правильный ответ: 3 
Водителям грузовых автомобилей при наличии знака 6.4 «Парковка (парковочное место)» с одной из табличек 8.6.2, 8.6.3 и 8.6.6 - 8.6.9 «Способ 
постановки транспортных средств на стоянку» стоять в зоне действия этого знака нельзя. Не допускает стоянку на краю тротуара любым 
грузовым автомобилям и пункт 12.2 ПДД и в иных местах, не обозначенных знаками. Поэтому ответ однозначен – водитель грузовика 
нарушает Правила. 
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5. Такой вертикальной разметкой обозначают: 

 
 
• 1. Только нижний край пролётного строения тоннелей, мостов и путепроводов 
• 2. Только въезд в неосвещённые тоннели 
• 3. Любые элементы дорожных сооружений, представляющие опасность 

Пояснение: 
Правильный ответ: 1 
Вертикальной разметкой 2.2 обозначается нижний край пролётного строения тоннелей, мостов и путепроводов. 

 
 


